CamocTtosiTenbHasa pabota N21 Ha Temy: "[lpsiMasi, OTpe3oK, nyd, yron"

BapwmaHT I.

1. Ha npsamon otmedeHbl Toukn E, F, G n H.

Kakue Toukun npuHagnexat oTpesky FH?

OTmeTbTe Ha oTpe3ke EG Takyto TouKy, KoTopas He npuHagnexuT FG.

Hapucyiite npsimyto, koTopas nepecekaeT oTpe3ok EG, Ho He nepecekaeT oTpe3ok FG.
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2. NaH yron DOF n Touka M, koTopas pacnonoxeHa BO BHyTpeHHel obnacTtu yrna. lNoctponTe nyy u3 Todkm M,
KoTopbIv nepecekaeT ny4 OD, Ho He nepecekaeT nyy OF. MNocTpowte nydy ON Tak, 4Tobbl yrort DON 6bin

pa3BepHyTbIM. [[oe Tenepb NeXuT Touka M (BO BHYTPEHHEN UITM BO BHELLHEN 061acTh) OTHOCUTENBHO yrna
DON?

M

D O

3. DaHbl npamble |, m, n. Kaxkgas ua aTux npsMbix NpecekaeTcs ¢ AByMS ApYrMMU. MOXHO N X Ha4epTUTb Tak,
4TOObI OHM Nepecekancb MeHblle, YeM B 3 Toukax? HapucynTte pucyHOK U 00 bSCHUTE €ero.

BapwuaHT Il

1. Ha npsamon otmedeHbl Toukn E, F, G 1 H. Kakune Touku npuHagnexat otpe3ky EH? OtmeTbTe Ha oTpeske FH

Takylo TOYKy, koTopasi He npuHaanexuT FG. Hapucyite npamyto, kotopas nepecekaeT oTpe3ok FG, Ho He
nepecekaeT oTpe3ok GH.
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2. [aH yron MOK n Touka N, koTopasi pacnonoxeHa B ero BHyTpeHHern obnactu. NocTtponite nyd n3 Touku N,
KoTopbIv nepecekaeT nyd OM, Ho He nepecekaeT ny4 OK. MNocTporite nyd OA Tak, 4tobbl yron AOK Obin
pa3BepHyTbiM. [[ae Tenepb nexuT Todka N (BO BHYTpPEHHEN unu Bo BHeLHen obnactu) yrna AOK?
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3. OaHbl YeTbipe npsavble d, ¢, d, f, KOTOpble NepecekalnTca mexay cobon. Hapucyite pasHbie BapuaHThl
nepeceveHnst aTUX NPAMbIX.
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CamocTosTenbHas pabota N22 Ha TeMy:
"CpaBHeHne 1 n3MepeHne oTpe3koB”

BapwuaHT I.

1. Touka M oTmeueHa Ha oTpeske AB. lnnHa AM paBHa 12 cm, a gnnHa MB paBHa 9 cm.
- CpaBHuTte otpeskn AM n MB 1 3annwmTte oTBeT.

- Beluncnute paccrosiHme oT cepenHbl oTpeska AB oo Touku M.

- Onpepenute onuHy otpeska AB.

2. Ha npsamon otmedeHbl Toukn M, N, O, P. PacctosaHne mexgy Humn takme: MN = 3 cm, MO=7 cm, MP = 4 cwm.
Kakue Toukun 6yayT KpanHue, a kakne B cepeanHe? Onpegenute anuHy otpeska PO.

3. 3apaH otpesok MN. OTmeTbTe Ha oTpeske Touky O Tak, 4Tobbl MO : ON, Kkak 1 : 3.

4. Ha otpe3ke KN oTmeyeHbl ase Toukn L n M. Hangute gnvHy otpeska LM, ecnn nssectHo, 4to KN= 12 cm,
MN = 3,5 cm, KL = 4,6 cwm.

5. Ha 3agaHHom pucyHke OM 6uccektpuca yrna NOL.
N - Haignte yron KON, ecnn yron NOM paseH 60°.
M - MocTpowTte yron KOP, koTopbii OyaeT BepTuKanbHbiM ans yrna LOM.
PaccunTaeTte ero rpagycHyto Mepy.
- Ckonbko rpagycoB byget B yrine LOP?

0

6. Yron COD paseH 135°. Jlyuamu OE u OF, yron pasgeneHa Ha 3 paBHbIX yrna. CKONbKo NpsMbIX YrnoB
nosny4mnoch?

BapuaHrt Il

1. Touka N oTmedeHa Ha oTpeske AB. [1nvHa AN pasHa 4 cm, a onvHa NB paBHa 7 cMm.
- CpaBHuTte oTtpeskm AN u NB 1 3anmwimte oTBeT.

- Beluncnute pacctosiHue ot cepeamHbl otpeska AB go Toukn N.

- Onpepenute onuHy otpeska AB.

2. Ha npamon otmedeHbl Toukn X, Y, Z, O. PacctodHne mexagy Humm takme: XY =12 cm, YZ =7 cm, XO =5 cwm.
Kakne Toukmn 6yayT KpariHue, a kakme B cepeamHe? OnpegenuTe annHy otpeska OZ.

3. 3apaH otpesok KP. OTmMeTbTe Ha oTpeske Touky O Tak, 4todbl KO : OP, kak 5 : 3.

4. Ha otpeske KM oTmeueHbl aBe Touku L n N. Hangute aonvHy otpeska LN, ecnv nssectHo, 4to KM= 8,6 cm,
NM =1,5cm, KL = 2,6 cm.

5. Ha 3agaHHom pucyHke OB 6uccektpuca yrna AOC.

- Hangute yron DOA, ecrin yron AOB paseH 70°.

- MoctpownTte yron DOE, koTopbii 6yaeT BepTukanbHbiM ans yrina COB. PaccunTtaeTe ero rpagycHyto mepy.
- Ckonbko rpagycos 6yaet B yrne DOE?
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6. Yron EOF paseH 120°. Jlyuamun OA 1 OB, yron pa3genéH Ha 4 paBHbix yrna. Ckonbko yrnos no 60°
nony4yunsiocb?
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CamocTtositenbHasa pabota N23 Ha Temy: "CpaBHeHMe 1 usmMmepeHue yrnos"

BapwuaHT I.

1. 3agaH yron EOF. Jlyy OD genut ero Ha aBa yrna. Hangute yrnel EOD n DOF, ecnu nssectHo, yto yron EOF

paBeH 150°, a yron EOD 6onbuwe yrna DOF B 4 pa3a. Jlyd OG 6uccektpuca yrna EOF. HanaguTte BenuunHy yrna
EOG.

2. 3apaH yron AOB, koTtopbivi paBeH 90°. OD sBnsetcs 6uccektpucon yrna COB. Hanaute yron COD, ecnu
n3BecTHO, 4To yron DOA 70 rpaaycos.
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3. 3agaH yron pasHbii 150°. Ero pasgenunu 2 nydyamu Ha 3 pasHbIx yrna. Ckonbko yrnos, pasHbix 100°
obpasoBanocb?

BapwmaHnr Il

1. 8agan yron EOF. Jlyy OD genut ero Ha gBa yrna. Hangute yrnbl EOD n DOF, ecnu nssectHo, yto yron EOF
paseH 120°, a yron EOD 6onbuwe yrna DOF B 2 pasa. Jlyy OG 6uccektpuca yrna EOF. Hangute yron EOG.

2. 3agaH yron AOB, koTtopblii paBeH 90°. OD siBnsieTcst 6uccekTtpucon yrna COB. Hangute yron COD, ecnu
n3BecTHo, 4to yron DOA 50°.
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3. 3agaH yron paeHbii 120°. Ero pasgenunu 3 nydamum Ha 4 paBHbix yrra. CKonbKo yrros, paBHbix 60°
obpasoBanocb?
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CamocTosTenbHas pabota N24 Ha TeMy: "Yrnbl CMEXHble U BepTuKabHble",
"MMepnenankynsgpHble npsMole”

BapwuaHT I.
1. 3agaHbl 2 cmexHbIx yrna. OgmH u3 HUX B 3 pasa bonblie gpyroro. Onpeaenvte BeNMUYNHbI CMEXHbIE YIbl.

2. [1Be npsimble nepecekatoTcda. Hanamte BenMunHy HepasBepHYTOro yrna, ecriv BefMynHbl TPEX YrioB
cocTtaBnset 350°.
BapwmaHnT Il

1. 3agaHbl 2 cMexHbix yrna. OavH 13 HuX B 2 pasa 6onblue apyroro. OnpegenvTe BeNUYNHBI CMEXHbIE YITbl.

2. [1Be npsimble nepecekatoTcda. Hanamte BenMunHy HepasBepHYTOro yrna, ecriv BeNMynHbl TPEX YrioB
cocTaBnseT 224°
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CamocTtositenbHas pabota N5 Ha Temy: "TpeyronbHuk", "MepBbi NpU3HaK
paBeHCTBa TPeyrosibHMKOB"

BapwuaHT I.
1. JaHo AO = OC n BO = OD. [Joka3saTb 4T0 TpeyronbHmk AOB = TpeyronbHuky COD.
B
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2. Ha pucyHke TpeyronbHuk ABD = TpeyronbHuky BCD. JokaxuTe 4yto ctopoHa AD = BC.
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A D
BapwuaHrt Il
1. DaHo EO = OG u FO = OH. Joka3zaTb 4to TpeyronbHuk EOF = TpeyroneHuky GOH.
F
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2. Ha pucyHke TpeyronbHunk AOD = tpeyronbHuky BOC. JokaxuTe uto ctopoHa AB = DC.

B C
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CamocTtositenbHas pabota N26 Ha Temy: "MeanaHa", "buccektpuca", "Boicota”,
"CBoWcTBa paBHObEAPEHHOr0 TpeyrosibHUKa"

BapwuaHT I.
1. 3apgaH paBHOGeOpPEHHBIN TPEYronbHUK, NEPUMETP KOTOporo 26 cM. Onpeaennte CTOPOHbI TPEYrOfbHUKa,
€CNnN ero oOCHoBaHMe Ha 4 CM MeHbLUE, YeM AnmHa OOKOBOW CTOPOHbI.

2. B paBHOGegpeHHoOM TpeyronbHuke ABC npoBegeHa megmaHa BD. Ha megmane otmeyeHa Tovka N. [JokaxuTte

B

paBeHcTBO TpeyronsHukos ABN 1 BNC. D

3. 3apgaH paBHobeapeHHbI TpeyronbHMk ABC ¢ ocHoBaHuem AC = 15 cm. M3 BeplumHbl B npoBeaeHa
6uccekTtpuca BK. Yron ABK = 42°. Onpegenute BenuuunHbl otpeska KC, yrna ABC u yrna BKA.

BapwuaHT Il
1. 3apgaH paBHObepPEHHbIN TPEYTroNbHUK, NEPUMETP koToporo 18 cm. OnpeaenuTe CTOPOHbI TPEYFONMbHUKA,
€Cnn ero ocHoBaHue Ha 3 cm Gonblue, Yem AriMHa GOKOBO CTOPOHLI.

2. B paBHoGeapeHHoM TpeyronbHuke MOP npoeegeHa meanaHa OR. Ha megnaHe oTmeveHa Touka N.

O
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HokaxuTe paBeHcTBo TpeyronbHUkoB MNR 1 RNP.

3. 3apgaH paBHobGeapeHHbI TpeyronbHMk ABC ¢ ocHoBaHmem AC = 32 cm. M3 BeplumHbl B npoBeaeHa
ouccektpuca BK. Yron ABK = 60°. Onpegenute BenuunHbl otpeska AK, yrna ABC n yrna BCK.
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CamocTosiTenbHas pabota N7 Ha Temy: "BTOpow 1 TpeTMIN NpU3HAKM paBeHCTBa
TpeyrosibHMKOB"

BapwuaHT I.
1. DaHo: ctopoHa AO = OC, yron A pageH yrny C. JokaxuTe, uto TpeyronbHuk AOB paseH TpeyronsHuky COD.

A B
X
C
D
2. faHo: ctopoHa MO = OP, MN = NP. JokaxuTe, uto yron M paseH yrny P.
(@)
M P
3. daHbl ABa paBHOGeApeHHbIX TpeyronbHuka. OCHOBaHWA U YIiibl NPY OCHOBaHWUM Y HUX paBHbl. [JokaxuTte, 4To
3TV TPEYroNbHMKN paBHbI.

BapwuaHT Il
1. OaHo: AD 6uccekTtpuca yrna CAB, yron CDA paseH yrny ADB. [lokaxuTe, 4to TpeyronbHuk CAD paBeH
TpeyronbHuky ADB.

A
cﬁa

2. NaHo: AB = BC, AD = DC. JdokaxwuTe, 4to yron A paseH yrny C.

B
A< )C
D
3. OaHbl oBa paBHOOEAPEHHbIX TPEYrofnbHUKa. MIx OCHOBaHWst 1 GOKOBbIE

CTOPOHbI paBHbI. [JOKaXWUTe, YTO 3TN TPEYTrONbHUKM PaBHbI.
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CamocTosTenbHas pabota N28 Ha TeMy: "TpeyroflbHUK 1 OKPY>XXHOCTb"

BapwuaHT I.
1. 3apaH paBHoGeapeHHbIN TpeyronbHUK ABC. M3BecTHO, uTo yron ABE paseH yrny CBD.

B HokaxunTte, yTo TpeyronbHUK DBE aBnseTca
paBHOGeapeHHbIM TpeyronbHukom. HarguTe yron AEB, ecnn
n3BecTHo, 4Tto yron BDE paBeH 65°.

2. 3agaH oTpe3ok AB paBHbIN 4 CM 1 MPSAMON yron.
MocTponTe Ha BuccekTpuce yrna TOYKy, rge paccTtosiHie oT
BEPLUMHbI yrria 4O TOYKM paBHO AfIMHE OTpes3ka.

3. 3agaHa okpyxHocTb ¢ LeHTpom O mn ¢ xopgon CD. Pagnyc
OK nposepieH nepneHankynapHo xopae CD n nepecekaeTca
C Hewn B Touke E. [JokaxuTe, 4to xopabl CE n DE paBHbI.
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E D

BapwmaHnT Il
1. 3agaH paBHobeapeHHbIN TpeyronbHuk MNP. N3secTHO, uTo yron MND paseH yriy ENP.
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HokaxuTte, yto TpeyronbHMk DNE aBnsetca paBHobeapeHHbIM TpeyronbHukoM. Hangute yron MDN, ecnu
n3secTtHo, uTto yron MEN paseH 70°.

2. 3agaH oTpe3ok AB paBHbIN 3 CM 1 OCTpbIN yron. MNocTponTe Ha BUccekTpuce yrna TouKy, rae paccTosiHue ot
BEPLUMHbI yrria 4O TOYKN paBHO YABOEHHOW ANMHE OTpeska.

3. 3agaHa okpyxHocTb ¢ LeHTpom O u ¢ xopgon EF. Pagnyc OK npoBeneH nepneHamkynspHo xopae EF n
nepecekaetcs ¢ Hen B Touke E. [JokaxunTte, 4to xopabl DE n DF paBHbI.
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CamocTosTenbHas pabota N29 Ha Temy: "MMapannencHble npsMble”

BapwuaHT I.

1. Ha gaHHom pucyHke yron 1 paeeH 120°, yron 2 paseH 110°, yron 3 paseH 65°. HangnTte, yemy paBeH yron 4
N CKOJTbKO €LLE TaKnX YrioB eCTb Ha PUCYHKE?

1

2. 3agaH ocTpbin yron. Ha ogHon n3 ctopoH
oTMeuyeHbl 2 Toukn K u L. OT aTux Touyek npoBeaeHbl NepneHamKynspHble npsiMble K 4pYron CTOPOHe yrna,
cootBeTcTBeHHO KM 1 LN. [lokaxkuTte, 4To 3TU NpsaMble napannensHbl Apyr apyry. Yemy paseH yron KLN, ecnn
yron MKL paBeH 120°7?

3. 3agaH TpeyronbHuk XYZ. Ha ero aByx ctopoHax XY u YZ, ykasaHbl Toukn A n B cootBeTCTBEHHO. [loKaxuTe,
yTo ecnu yron YAB paseH yrny YXZ, 1o yron ABY paseH yrny XZY.

BapuaHrt Il

1. Ha paHHom pucyHke yron 1 paBseH 65°, yron 2 paseH 105°, yron 3 paBeH 65°. HaniauTe, yemy paBeH yron 4 u
CKOJbKO €LLE TakuX YrroB eCTb Ha PUCYHKe?
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2. 3apaH ocTpbin yron. Ha ogHom n3 CTOPoH OTMeYeEHbI
2 To4kn C n D. OT 3Tnx Todek NnpoBeAeHbl NepneHanKynspHble NpsiMble K ApYron CTOPOHE yrna,
cooTtBeTcTBeHHO CE n DF. [JokaxuTe, 4TO 9TK NpsiMble napannensHbl apyr apyry. Yemy paseH yron CDF, ecnu
yron ECD paBeH 135°?

3. 3agaH TpeyronbHuk MNL. Ha ero asyx ctopoHax MN u NL, ykasaHbl Toukun A n B cootBeTcTBEHHO. [loKaxuTe,
yT1o ecnu yron NAB paseH yrny NML, to yron ABN paseH yrny MNL.
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CamocTosTenbHas pabota N210 Ha TeMy: "TpeyronbHuK. COOTHOLLIEHNE MexXay
yrnamm u ctopoHamm"

BapwuaHT I.
1. 3apaH TpeyronbHuk DEF. Yron D meHblie yrna F Ha 40°, a yron E meHbwe yrna D B 3 pasa. Hangute Bce
yrnbl TpeyronbHuka. Kakasi ctoporHa 6onbie DE vnm EF?

2. 3apgaH npsmoyronbHbin TpeyronbHuk XYZ, roe YZ runoteHysa. BHelwwHuin yron npu BeplumHe Z paseH 120°,
ctopoHa XY paBHa 7 cM. Yemy paBHa gnvMHa runoTeHy3bl?

3. B paBHOGegpeHHOM TpeyronbHuke KLM, Ha ocHoBaHuu KM ykasaHa To4ka P. OT 3TOM TOUKM NpoBeaeHbI
nepneHankynsipbl K AByM GOKOBbIM CTOpOHaM, COOTBeTCTBEHHO PA n PB. [JokaxunTe, 4To aTh oTpeskn PA n PB

paBHbI ApYr APYTY.

BapwmaHnr Il
1. 3agaH TpeyronbHuk KLM. Yron K meHblle yrna L B 2 pasa, a yron M 6onble yrna L Ha 30°. Hangute Bce
yrnbl TpeyronbHuka. Kakas ctopoHa 6onblue KL nnn LM?

2. 3apaH npamoyronbHbii TpeyronbHuk CDE, rae DE runoTteHysa. BHewHwi yron npu BepwmnHe E paseH 120°,
ctopoHa CD paBHa 5 cm. Yemy paBHa gnvHa runoTeHy3bl?

3. B paBHoGegpeHHom TpeyronbHuke CDE, Ha ocHoBaHmu CE ykasaHa Touka N. OT 3TOIM TOYKM NpoOBEAEHbI
nepneHanKynsipbl K AByM GOKOBbIM CTOpoHaM, cooTBeTcTBEHHO NA 1 NB. [lokaxuTte, 4to 3T oTpeskn NA n NB

paBHbI Apyr opyry.
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